JleMOHCTPAallHOHHBIN BAPUAHT IPOMEKYTOYHOMN aTTEeCTALMU

no aaredope 10 kaacc (0a30Bblil ypOBeHb)
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JleMOHCTPAallHOHHBIN BAPUAHT IPOMEKYTOYHOMN aTTEeCTALMU

no aaredpe 10 kiace (yriay0JieHHbI YPOBEHb)
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JleMOHCTPAallHOHHBIN BAPUAHT IPOMEKYTOYHOMN aTTEeCTALMU
no reomerpuu 10 kiacc (0a30BbIil yPOBEHb)

1. IMocrpoiiTe ceyeHue [pAMOYTOABHOTO napajielelHneIa
ABCDAB,C, I} naocKocTei, Npoxoifiled uepes pebpo AD u ToOuxy
nepecedeHHA aAuarodaneil rpasm A B, C\D,.

HajlinuTe nepumerp OooTpoeHHoOro cedexdms, ecan DD, =12 cwm,
C,.Dy =10 em, A, D, = 15 cm.

2, IlnockocTn o ¥ [§ nepeceraloTcs, TOUKA A He JeMHT B 3THX [0~
CKOCTAX. B niIocKocTH O NpoBegHTe NPAMYKD, NPOXOAAINYI Heped TodH-
Ky A M napanielbHYHD OaockKocTH [.

[Inan mectHOCTH pasbur Ha kneten Kawpad wnetka obosgmaet keagpar 10w x 10w Hamgare moomane

TIACTHA, W0bpawEHHOTD Ha [aHe. JTBET JaiTe B W

JleMOHCTPALMOHHBIH BAPUAHT MPOMEKYTOYHON aTTeCTAlUU
no reomerpun 10 kiaacc (yriry0JieHHbI YPOBEHb)

1. IlocTpoiiTe CeYeHHEe OpPAMOYTOABHOTO Napasielenunesa
ABCDAB,C, I} naocKocTeI), NpoXoafined uepes pebpo AD u Touxy
nepecedeHHA AHaroHaneil rpanum A B,C\D,.

Haijigute nepusMerp DOCTPOSHHOrD ceudeHusA, ecau DD, = 12 cwM,
C,D, =10 em, A\ D, = 15 em.

2. IlnockoeT o ¥ [ nepeceralores, TOUKA A He JeMHT B 3THX [0~

CKROCTAX. B NMIOCKOCTH O NpOBeHTE NPAMYID, NDOXOAAINYID Hepes Tou-
Ky A M napanielpHYK OaockocTH [.

3.

1
B mpeyrommme ABC AC=B0=5, sind = % Hatmre A5,




